



NEGOCIANTE DE CHATARRA.— En el lugar del último incendio, frente al Banco Central de Reserva, se ha situado con su báscula un comprador de hierro viejo que adquiere la chatarra que es sacada de los escombros. (Foto de Hidalgo-Zeledón).

Poco Interés por Amenaza de Roya Dice Cafetalero

“El poco interés o la despreocupación de las autoridades para prepararse a enfrentar la amenaza de la Roya del Cafeto, es notoria y preocupante, dejémez que se pone más de bulto si se toma en cuenta el que es posible que con la entrada de la estación lluviosa, aparezcan los primeros síntomas de aquella enfermedad. Es preocupante que los pequeños y medianos caficultores —que somos los más y que no podemos pagar técnicos para designarnos—, presenciamos esa despreocupación de entidades gubernamentales como la llamada Comisión Per-

manente contra la Roya del Cafeto, ante la magnitud del problema, ya antes denunciado interna e internacionalmente”, puntualizó el doctor Miguel Ángel Gómez, quien agregó:

“Ahora es cuando necesitamos información de primera mano acerca de los resultados excelentes tenidos en Brasil con las aplicaciones de cobre a los cafetales, como preventivo, método que ha tenido buen éxito siempre que ese metal se use en unión de productos químicos”, indicó.

Dijo que esta última opinión fue confirmada aquí por el Ministro de

Agricultura de Nicaragua, Klaus Sengelmann.

LAS CONSULTAS A DIVERSAS ENTIDADES

El caficultor doctor Gómez dijo que se ha dirigido a todas las entidades gubernamentales y privadas que en una u otra forma, tienen que ver con la inminente infestación de la roya del café, en busca de coordinación, pero todas le han recomendado dirigirse a una u otra, zafándose del asunto.

El diez de marzo pasado se dirigió al Director Ejecutivo de la OIRSA Dr. Carlos Meyer Arévalo, y el 26 de marzo recibió una constatación de un señor Sequeira manifestándole que el jefe de aquel organismo internacional “se encuentra de vacaciones, y regresará el 29 de abril”.

Luego —agrega— trató de comunicarse con el dicho señor Sequeira, y le informan que este funcionario también se encuentra de vacaciones “y que regresará el próximo trece de mayo”; “total que con nadie se puede uno entender en la OIRSA para ver cómo se detiene la infestación”, dijo.

HAY QUE ACTUAR EN FORMA

El opinante agricultor rechaza la

—Favor pase a la Pág. 42.

Muere Envenenada con Insecticida

Murió la señora Rita Cortez Vázquez, por ingerir insecticida a base de fósforo. Según se pudo establecer, el martes pasado a las tres de la tarde, la señora Rita Cortez Vázquez, en su casa de habitación situada en la ciudad de Sonsonate, ingirió una dosis del insecticida fosforado “Malatión”, habiéndole producido además de vómitos y convulsiones, intensos dolores de estómago.

Inmediatamente fue auxiliado por familiares y amigos, trasladándola al hospital de aquella ciudad, donde se le hizo fuerte tratamiento médico para salvarle la vida. La señora Cortez Vázquez murió una hora después de su ingreso.

Su cadáver fue reconocido por las autoridades y entregado a sus familiares.

IVU Construirá Tercera Colonia en Ahuachapán

La compra de trece manzanas de terreno en Ahuachapán legalizó el Instituto de Vivienda Urbana para realizar en ese lugar un complejo habitacional para familias de medianos y bajos ingresos.

El terreno adquirido por el IVU está localizado al Nor-Oeste de Ahuachapán, inmediato al boulevard que conduce a la Panamericana. Las viviendas que se construirán forman parte del programa habitacional para 1977.

recientemente dado a conocer por ese organismo.

La obra a desarrollarse en este nuevo complejo incluirá viviendas tipo ED-2 y ED-3, de acuerdo a la capacidad económica de empleados y trabajadores que laboran en Ahuachapán, según lo informó el arquitecto Mario Miguel Barriere, Presidente de la institución.

—Favor Pase a la Pág. 47.

Técnico Cooperativista de Panamá Analiza a FEDECACES

El ingeniero agrónomo Darío Gutiérrez R., representante de la Confederación Latinoamericana de Cooperativistas de Ahorro y Crédito (COLAC) con sede en Panamá, se encuentra en el país analizando la labor que desarrolla la FEDECACES.

Según declaraciones para EL DIARIO DE HOY, el ingeniero Gutiérrez realiza un estudio de la situación de la Federación de Asociaciones Cooperativas de Ahorro y Crédito de El Salvador, con relación a un millón 250 mil colonos otorgado a COLAC por el

Banco Interamericano de Desarrollo para invertirse en nuestro país.

Con dicha cantidad se facilitará financiamiento al pequeño y mediano productor del sector industrial y agropecuario, tales como artesanías, pesca, granos básicos y otros. Los créditos, aunque tienen una limitación, son tan amplios que permitirán atender la demanda de los miembros de FEDECACES.

La segunda finalidad del viaje

—Favor pase a la Pág. 59.

Testigos Declaran Contra Acusado de Planear Secuestro en Sta. Ana

SANTA ANA. Varios testigos han declarado en el 2º de lo Penal en la causa que se sigue contra José Rubén Magaña Martínez, por tenencia ilícita de arma de fuego, y quien fue consignado por la Policía de Hacienda el 14 pasado bajo cargos también de organizar un plan de secuestro y asesinato contra Julieta Mendoza de Gross. Se menciona como cómplices a Aurelio Solís y Ricardo Chávez González, quienes aun no han sido localizados.

Magaña fue consignado en la fecha indicada, al Juzgado 1º de Paz, tribunal en donde se decretó

su detención provisional y la cual fue confirmada por el 2º de lo Penal. Según las mismas diligencias, los dos cómplices recibieron doscientos colonos y una escopeta para llevar a cabo el plan del secuestro en la Sra. de Gross.

El imputado al declarar extrajudicialmente, señaló que en 1975 estuvo procesado en Sonsonate por robo de 800 quintales de café en perjuicio de la misma señora de Gross, cometido en la finca “San José Miramar” de Nahuizalco; agrega el mismo reo, que hace

—Favor pase a la Pág. 38.

Policía Mantiene Reserva Mientras Negocian con FPL

Mientras el Presidente de la República no cierre posibilidades de negociar con los miembros de las F.P.L., en el caso Borgonovo, la Policía Nacional mantendrá información reservada, dijo a redactor de EL DIARIO DE HOY, el coronel Adolfo Blandón, Jefe del Departamento de Investigaciones Criminales de ese cuerpo de seguridad.

La Policía Nacional dijo, especialmente su Departamento al igual de cualquier otra policía del mundo, lleva a cabo sus investigaciones de rutina y en el caso

del Ministro Borgonovo, también se ha trabajado, pero reiteró nuestra labor se reduce a investigación, sin llevar ninguna acción que pueda entorpecer el éxito que se espera en las negociaciones para rescatar al señor Borgonovo.

Al ser preguntado sobre el despliegue y gran movimiento de agentes en las calles de San Salvador, sobre todo en las salidas de la ciudad, el coronel Blandón dijo que tal cosa obedecía a la misma

—Favor Pase a la Pág. 47.

Un Muerto y Golpeados Durante Presentación de Camilo Sesto

Marvín Hernández Valencia, de 13 años, murió anoche de un balazo en la cabeza al costado norte del Gimnasio Nacional, durante la presentación del español Camilo Sesto.

La presentación del español estaba anunciada a las ocho y media de la noche, y desde antes habían miles de personas queriendo entrar. Ante la falta de vigilancia, ya que no había ningún policía ni guardia, se amontonaban en las puertas, tratando de abrirlas a la fuerza.

Unos vigilantes particulares armados de garrotes contratados —según se informó— por los contratantes trataron de controlar

la muchedumbre, y fue cuando alguien, —no se supo quién— hizo varios disparos al aire. Este que disparó no tomó en cuenta que estaba bajo techo y las balas rebotaron y una de ellas le cayó al menor en la cabeza.

También se informó que hubo otras personas golpeadas, pero a garrotazos. Algunos medios dijeron que habían varios golpeados en la Cruz Roja y en el Rosales, pero estas instituciones fueron consultadas y dijeron no saber nada, que todo era falso.

Sin embargo, cuatro desconocidos que escalaban uno de los costados se cayeron sin sufrir mayores daños.



UN MUERTO DURANTE PRESENTACION.— El menor Marvín Hernández Valencia, de 13 años fue ultimado de un balazo en la cabeza anoche al costado norte del Gimnasio Nacional durante la presentación del español Camilo Sesto. (Foto de Rivas).